
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту наказу Державної служби статистики України  

 "Про затвердження Порядку визначення вартості платних послуг, що 

надають органи державної статистики, які утримуються за рахунок 

бюджетних коштів" 

 

1. Мета 

Метою проєкту наказу "Про затвердження Порядку визначення вартості 

платних послуг, що надають органи державної статистики, які утримуються за 

рахунок бюджетних коштів" (далі – проєкт наказу) є врегулювання питання 

визначення вартості платних послуг, що надають органи державної статистики, 

які утримуються за рахунок бюджетних коштів. 

  

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Згідно із законодавством, зокрема Законом України від 16 серпня 2022 року       

№ 2524-ІХ "Про офіційну статистику", органи державної статистики мають 

право проводити статистичні спостереження та надавати послуги на платній 

основі, перелік яких наведено в додатку до Положення про проведення 

статистичних спостережень та надання органами державної статистики послуг 

на платній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України           

від 08 листопада 2000 року № 1659 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 03 серпня 2011 року № 820 (зі змінами), а також здійснювати 

підготовку мікроданих для надання доступу в дослідницьких цілях на платній 

основі відповідно до Порядку доступу до мікроданих, затвердженого наказом 

Державної служби статистики України від 21 грудня 2022 року № 338, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 січня 2023 року                                

за № 185/39241. 

Оскільки витрати, пов’язані з наданням платних послуг, постійно 

змінюються, а зазначені послуги мають різне спрямування, що унеможливлює 

затвердження єдиних тарифів на платні послуги, органи державної статистики  

затверджували такі тарифи індивідуально. 

Наразі, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 

2011 року № 563 "Про затвердження Типового положення про територіальні 

органи міністерства та іншого центрального органу виконавчої влади" (із 

змінами), територіальні органи виконавчої влади позбавлені функції 

нормотворення. Унаслідок цього територіальні органи Держстату позбавлені 

права на своєму рівні затверджувати нові тарифи на платні послуги з метою їх 

актуалізації. 

На цей час нормативно-правових актів Державної служби статистики 

України   (далі ‒ Держстат), які б вирішували питання щодо розрахунку вартості 

платних послуг, що надають органи державної статистики, немає. 
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3. Основні положення проєкту акта  

Проєктом наказу передбачено затвердження Порядку визначення вартості 

платних послуг, що надають органи державної статистики, які утримуються за 

рахунок бюджетних коштів. 
 

4. Правові аспекти 

Проєкт наказу розроблений Державною службою статистики України 

відповідно до Конституції України, Закону України "Про державну статистику" 

та згідно з Положенням про Державну службу статистики України, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня  

2014 року № 481 (зі змінами).  
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

Реалізація положень проєкту наказу не потребуватиме додаткового 

фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, а також сфери наукової та 

науково-технічної діяльності й не потребує узгодження з уповноваженими 

представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських 

об’єднань організацій роботодавців. 

Відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою вивчення 

та врахування думки громадськості проєкт наказу було опубліковано на 

офіційному вебсайті Держстату. 
 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не 

містить положень, що стосуються таких прав і свобод.  

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи 

які створюють підстави для дискримінації. 

У наказі відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. 

Наказ не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку 

Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 

експертизи у зв’язку із тим, що наказ не стосується питань інформатизації, 

електронного урядування, формування та використання національних 

електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, 
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електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового 

розвитку.  

 

8. Прогноз результатів 

Видання зазначеного проєкту наказу Держстату забезпечить належне 

виконання функцій, покладених на Держстат та його територіальні органи.  

Реалізація проєкту наказу не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян 

і держави. 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на окремі регіони. 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень 

зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 

здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 

повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 

суспільні відносини. 
 

 

 
 

Голова Державної 

служби статистики України Ігор ВЕРНЕР 
  

____ _________  2023 року 

Заінтересована  

сторона 

Вплив реалізації 

акта на заінтере-

совану сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти 

господарювання 

та громадяни 

Позитивний Прийняття проєкту наказу  
дозволить органам державної 
статистики затвердити власні порядки 
визначення вартості платних послуг, 
які ними надаються. 

Водночас зазначене сприятиме 
отриманню субʼєктами господарю-
вання та громадянами вчасних та 
якісних послуг.  

Держава Позитивний Прийняття проєкту наказу дозволить 

упорядкувати питання визначення 

вартості платних послуг і збільшити 

обсяги власних надходжень органів 

державної статистики, які будуть 

спрямовані на розвиток офіційної 

статистики та покриття видатків, 

пов’язаних із функціонуванням 

Держстату та його територіальних 

органів 


